
Configuration MFA 
Voici les instructions pour configurer 
l’authentification à 2 facteurs sur votre 
compte WordPress  

 

Connecte-vous à votre compte WordPress 

 
 



Vous pouvez commencer à configurer l’authentification à deux 
facteurs de votre compte. Vous avez jusqu’à  jours pour configurer 
votre compte 

 
 
Pour configurer votre compte via l’application de votre mobile 
comme l’application Microsoft Authenticator. Voici la liste des 
applications que vous pouvez utiliser sur votre téléphone mobile, 
cependant les instructions ci-dessous concerne uniquement 
l’application Microsoft Authenticator. 
 

1. Authy 
2. Google Authenticator 

https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#authy
https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#google


3. Duo Security 
4. Lastpass 
5. FreeOTP 
6. Okta Verify 
Avec l’application Microsoft Authenticator vous pouvez utiliser 
le code QR ou copier et entrer votre code manuellement dans 
l’application 
 

 

 
 
  

https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#duo
https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#lastpass
https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#freeotp
https://melapress.com/support/kb/wp-2fa-configuring-2fa-apps/?utm_source=plugins&utm_medium=link&utm_campaign=wp2fa#okta


Pour terminer vous devez entrer le code d’authentification que 
l’application vous a envoyé par l’application Microsoft 
Authenticator et cliquer sur le bouton « Valider et Sauvegarder ». 
Si vous n’avez pas reçu votre code, vous pouvez cliquer sur le 
bouton « Envoyez-moi un autre code » 
 

 

Utilisation de Microsoft Authenticator avec l’ID vérifié 

Si vous avez déjà installé Microsoft Authenticator, vous pouvez 
sauter cette section. Si vous devez l’installer, suivez ces 
instructions, mais veillez à installer Microsoft Authenticator et 
non une autre application portant le nom Authenticator, car 
plusieurs applications partagent ce nom. Une fois que vous l’avez 
installé, effectuez une mise à jour vers la dernière version lorsque 
de nouvelles versions sont disponibles. 
 
Téléchargez l’application sur votre téléphone*  
Scannez le code QR avec votre appareil mobile Android ou iOS. 

 



      
                                Google Play                                    App Store 
                          Téléchargez l’application                   Téléchargez l’application  

                                                            

 
Utilisez Microsoft Authenticator pour la première fois 

L’utilisation de l’Authenticator pour la première fois présente un ensemble d’écrans que 
vous devez parcourir pour être prêt à utiliser l’ID Vérifié. 

https://go.microsoft.com/fwlink/p/?linkid=2168850&clcid=0xc0c&culture=fr-ca&country=ca
https://go.microsoft.com/fwlink/p/?linkid=2168643&clcid=0xc0c&culture=fr-ca&country=ca


1. Ouvrez l’application Authenticator et appuyez sur Accepter sur le premier écran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



2. Choisissez de partager les données d’utilisation de l’application, puis appuyez sur 
Continuer. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Appuyez sur Ignorer dans le coin supérieur droit de l’écran pour vous demander 
de Se connecter avec Microsoft. 

 

4. Ouvrez votre application Microsoft Authenticator 
5. Sélectionnez ID vérifiés dans le coin inférieur droit sur l’écran d’accueil 

  



6. Sélectionnez le bouton Scanner le code QR. Cet écran s’affiche uniquement si vous 
n’avez aucune carte de justificatifs vérifiable dans l’application. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Si c’est la première fois que vous scannez un code QR, l’appareil mobile vous 
avertit que l’Authenticator tente d’accéder à la caméra. Sélectionnez OK pour 
continuer à analyser le code QR. 

 
  

 

 

 

 

 

 
  



 

 

Ajoutez votre premier compte 
 

Si vous ne voulez pas utiliser votre téléphone pour recevoir le code unique vous pouvez 
installer l’extension Authentificator sur votre navigateur Web. Vous devez créer un 
compte sur votre navigateur 

Navigateur Chrome  

Ajouter un nouveau profil 

1. Sur votre ordinateur, ouvrez Chrome. 
2. En haut à droite, cliquez sur Profil . 
3. Cliquez sur Ajouter. 
4. Si vous choisissez de synchroniser avec votre compte Google, votre nom de 

profil sera automatiquement le nom de votre compte. 
5. Choisissez un nom, une photo et une palette de couleurs. 

Si vous choisissez d’activer la synchronisation dans Chrome avec un compte Google 
pour le nouveau profil, vos favoris, votre historique, vos mots de passe et d’autres 
paramètres seront automatiquement synchronisés. 

 

Navigateur Edge  

Le navigateur Edge étant lancé, sélectionnez profil > Connectez-vous pour 
synchroniser les données. 



 

Créer plusieurs profils 

Avec le chrome de contour, vous pouvez ajouter plusieurs profils. Les profils permettent 
à plusieurs utilisateurs de fonctionner dans un environnement partagé tout en 
préservant l’accès à leurs paramètres de navigateur, signets et extensions personnalisés. 

1. Sélectionnez Profil, puis sélectionnez gérer les paramètres de profil. 
2. Sélectionnez + Ajouter un profil. 

 



Sélectionnez Ajouter. 

 



3. Connectez-vous pour synchroniser les données, pour vous connecter à un 
compte existant, puis sélectionnez continue  

 
 

4. Utilisez le curseur pour basculer la synchronisation de connexion sur Oui, 
puis 



sélectionnez confirmer. 

 
 

Navigateur Firefox 

https://accounts.firefox.com/ 



 



 

 

 

  



Ce démarrage rapide explique comment ajouter l’extension Authenticator dans votre 
compte de navigateur. 

Conditions préalables 
Installer l'extension Authenticator ( Chrome , Firefox , Edge ) 

Lorsque vous installez pour la première fois l’extension Authenticator dans votre 
navigateur, vous devez épingler son icône sur la barre d'outils. 

 

  

https://chrome.google.com/webstore/detail/authenticator/bhghoamapcdpbohphigoooaddinpkbai
https://addons.mozilla.org/en-US/firefox/addon/auth-helper/
https://microsoftedge.microsoft.com/addons/detail/ocglkepbibnalbgmbachknglpdipeoio


Ajouter un code QR 
1. Cliquez sur l'icône de l'extension Authenticator dans votre navigateur. 
2. Cliquez sur l'icône de numérisation dans le coin supérieur droit de la fenêtre. 

 

3. Cliquez et faites glisser pour dessiner un carré qui recouvre complètement le 
code QR 

4. Une fois le nouveau compte ajouté, vous verrez une nouvelle entrée dans la 
fenêtre. 

Le numéro à 6 chiffres est votre mot de passe à usage unique actuel, le cercle dans le 
coin inférieur droit vous indique combien de temps il reste pour le mot de passe actuel. 
Si vous souhaitez ajouter ce compte dans une application mobile, vous pouvez cliquer 
sur l'icône QR dans le coin supérieur droit de l'entrée pour afficher le code QR de ce 
compte. 

Ajouter un compte manuellement 
1. Cliquez sur l'icône de l'extension Authenticator dans votre navigateur. 



2. Cliquez sur l'icône en forme de crayon dans le coin supérieur droit de la 
fenêtre. 

 
3. Cliquez sur le bouton plus dans le coin supérieur droit de la fenêtre. 

Sélectionnez Saisie manuelle .  

 



4. Saisissez le nom du site Web auquel ce compte est associé dans le 
champ Émetteur , le code secret du compte qui vous a été fourni dans le 
champ Secret , et enfin cliquez OK  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Une fois le nouveau compte ajouté, vous verrez une nouvelle entrée dans la 
fenêtre.  

 

 

 

 

 


